

EL DIARIO MURCIANO

DIRECCION. CALLE DE VICTORIO, 53. — PRECIO. DENTRO Y FUERA DE MURCIA, UNA PESETA AL MES. — NUMERO SUELTO, CINCO CENTIMOS

Gran Taller Constructor de Carros

y sus similares

JOSÉ SANCHEZ

Calle de Saavedra Ejarlo número 17, (antes Rámbala.)

Pinturas de coches y obras

Decorado y empapelado

Grandes existencias de ruedas en blanco.

LA ESPAÑOLA

FÁBRICA DE JARABES

DE

DIEGO HERNANDEZ ILLAN

San Antonio, 24, Murcia

VACUNA SUIZA



MARCA REGISTRADA

DEL INSTITUTO DE FELIX & FLÜCK, LAUSANNE

Garantizada por oficial comprobación clínica, bacteriológica y sanitaria.

Durante la presente época se expende recién recibida.

A cada tubo acompaña una lanceta para uso personal.

Es la marca preferida por los médicos y prácticos más experimentados, y adoptada hoy por los que antes no eran partidarios de la vacunación.

Depósito exclusivo en Murcia: Farmacia Catalana, al lado de la Droguería de los Sres. Ferrer hermanos.

Ventajas condiciones por pedidos de importancia para ayuntamientos y corporaciones.

Se remite por correo certificado franco de portes.

EL CORSÉ PARISIEN

Esta acreditada casa cuenta con un variado y completo surtido en toda clase de corsés, desde el más económicos hasta el más lujoso.

Los modelos de esta casa todos proceden de París.

Se toman medidas á domicilio.

San Cristóbal 6, frente á la Administración de Correos.

NOVEDAD INGLESA

La Zurzidora Mecánica

Con este aparato hasta un niño puede rápidamente y sin igual perfección,

ZURCIR Y REMENDAR

medias, calcetines y tejidos de todas clases, sean de lana, algodón, hilo ó seda.

—No debe faltar en ninguna familia—

Se remite libre de gastos, previo envío de diez pesetas.

Depósitos: Patent Magic Weaver, Paseo de Gracia 97, Barcelona.



AL DIA

La venida al poder del "marbellano" parece ha conseguido llevar el desasosiego á los hogares de la familia liberal, que desde hace tiempo vienen disputándose la dirección de la política local.

Se dice que no son flores de cantueso las impresiones que ha recibido el recientemente aclamado jefe del partido que regenta la situación, y que á ellas obedece su viaje á la Villa y Corte.

Los infundios que circulan con motivo de la simultánea salida para Madrid de dos personas tan significadas como los Sres. Giménez Baéza y Martínez Moya, son de gran tamaño.

Unos y otros, como siempre, se las prometen muy felices, el porvenir es suyo, pero pasa el tiempo, que les la pañaca universal, y con su estéril impasibilidad nos demuestra la realidad de cuanto existe, haciendo desaparecer como por arte de encantamiento, cuantas ilusiones forjaban las mentes de aquellos que olvidan las vanidades de la *señora sin entrañas*.

Nadie mejor que nosotros, alejados de toda contienda política, vemos sin impacencias el incesante ir y venir de nuestros políticos y tranquilos aguardamos que estos nos traigan la buena nueva, que hega la felicidad del país que les vió nacer.

Pero si hemos de decir lo que sentimos, es indudable que la situación no parece muy despejada; el traslado á Segovia del gobernador D. Lucas Sanjuan, al que sustituye D. Ricardo de la Rosa, persona, según nos dicen, no conocida por la familia liberal militante, hace presumir la existencia de algún mar de fondo, que bien pudiera ocurrir, que como otras veces, resultara una fantasía morisca.

El apellido del nuevo gobernador, no puede ser más simpático: La Rosa; flor de singularísima belleza, reina del florido pensil, como diría algún devoto de las nueve hermanas, pero que muchas veces oculta agudas espinas que al que sufre su punzada le produce dolor bastante para conservar

recuerdo indelible de la delicada flor.

Sentiremos que las punzantes espinas dejen sentir sus efectos dolorosos, en aquellos que se forjaron la ilusión de ser los favorecidos por los dones de la veleidosa política.

MODAS



Traje de paseo

NOTAS PARISIENSES

COQUETERIA FEMENINA

(De nuestro servicio especial)

Halléme el otro día sentado á la mesa, cerca de una dama que me comunicó las penas de su alma,

—He visto—me dijo—que aun se trata de someteros á la bestial operación denominada "empadronamiento".

—En efecto, señora.

—¿De suerte que será preciso declarar la edad?

—¡Bah! Se escribe la edad que más acomoda, y no es preciso mostrarse pródigo en años.

—Sí, lo sé. Pero hace cinco años tuve el mismo compromiso. Naturalmente, suprimi algunas primaveras. Lo confieso.

—Es inútil. Nunca me asaltaría la idea que me habeis indicado.

—No, pero yo había podido haber fijado con exactitud mi edad.

—Eso no se hace nunca.

—Así me veis ahora tan preocupada. Es imposible recordar cuantos años me he rejuvenecido desde el último empadronamiento: de manera

que estoy expuesta á ser más joven ahora que hace cinco años, por poco que fuerce la nota. Esto es contrario á todas las leyes de la naturaleza.

—Sí, señora, pero V. no está obligada á forzar la nota.

—Pero, si precisamente cuando avanza la edad es necesario rejuvenecerse! Esto no ocurre cuando se cuentan 18 años. ¿Usted, Vd., que si me rejuvenezco mucho, el gobierno lo notaría?

—No lo creo; tengo un gran cúmulo de asuntos en que ocuparse.

—Entonces ¿podremos aprovecharnos de la ocasión y escribir lo que nos plazca?

—Sí, con tanta más razón cuanto que el Estado no tiene necesidad de conocer la edad de las mujeres.

—¿En qué puede esto interesar é influir sobre los destinos de la República?

Y la señora responde: "Esa es también mi opinión."

H. Hardium.

CARIDAD

La implora, de las personas caritativas, la familia de un profesor de instrucción pública que ha desempeñado en varios colegios oficiales de esta ciudad el cargo de pasante, y en la actualidad el de Maestro de uno de los establecimientos de la misma, dependiente, en parte, de la Diputación provincial, cargo que ha desempeñado anteriormente, el cual se halla postrado en cama, no solo sin poder suministrarle lo recetado por el Médico que lo visita, sino que mucho menos los alimentos necesarios, causa principal de su enfermedad, por la falta de recursos para ello, puesto que al acudir al señor Presidente de dicha Corporación, en demanda de alguna cantidad, á cuenta de lo que se le adeuda por atrasos, se le ha contestado que como no existen fondos en caja, no podía dársele la cantidad que pedía pero que dentro de poco, si, hay dinero... y sobra, después de hacer los pagos más perentorios, se le facilitarán las diez pesetas consabidas. Domicilio de este pobre desamparado, calle de la Torret núm. 1, principal.

